

“凯萨娜”重创菲律宾 马尼拉成了“水世界”

热带风暴“凯萨娜”9月26日登陆菲律宾北部吕宋岛带来大量降雨,首都马尼拉80%的地区暴雨成灾,几乎变成一个水乡泽国。洪水造成至少106人死亡或失踪,受灾人数达30万。这是菲律宾42年来出现的最严重水灾。

人员伤亡惨重

菲律宾政府27日宣布马尼拉和附近的25个省进入“灾难状态”,这使得当地政府可以动用紧急救援资金参与救灾。菲律宾首都马尼拉市所在的吕宋岛以及周边的黎刹省受灾最为严重。这些地区的大部分房屋都已进水,居民只能在自家屋顶等待军用直升机的救援。

不过,受灾地区水电中断给救援工作带来很大难度。

据介绍,目前有4.7万名灾民被安置在包括学校、教堂在内的100个救灾中心。

热带风暴“凯萨娜”中心风速每小时85公里,阵风时速100公里,于26日上午在马尼拉东北面80公里处登陆。“凯萨娜”登陆后造成马尼拉及其周边地区持续暴雨12小时,降雨量超过过去一个月内的降雨总和。由暴雨引发的泥石流和洪涝灾害造成至少106人死亡或失踪。

海陆空交通瘫痪

“凯萨娜”引发的暴雨还造成马尼拉市大面积停电,一些地方积水深达1米,不仅许多居民家中进水,低洼地方的民房更是被淹。“在洪水中行走就让你感觉自己像只兔子”,一名马尼拉市民说。



菲律宾马尼拉街头

暴雨导致菲律宾海陆空交通瘫痪,总统阿罗约也只能搭乘高架轻轨列车前往救灾委员会办公室主持会议,她呼吁人们向灾区捐款,并希望灾民保持冷静。马尼拉国际机场以及从机场前往市中心的高速公路一度被关闭,但27日已经陆续开放。“尽管公路已经重新开放,但我们并不鼓励民众在这段时间出行”,菲律宾国防部长兼全国救灾协调委员会主席吉尔伯特·特奥多罗说。

降雨量破纪录

据菲律宾气象部门介绍,马尼拉地区当日12小时内降雨达424毫米,远远超出当地9月平均391毫米的总降雨量,打破了1967年6月当地24小

时内降雨334毫米的纪录。另外,仅26日上午8时至下午2时,大马尼拉地区的降雨量就达到了341毫米。

向国际社会求助

据美国媒体9月27日最新报道,菲律宾政府27日下午发出呼吁,向国际社会请求援助,并就救援迟缓向灾民道歉,以避免这一场自然灾害演变成政治灾难。

“对于救援迟缓我们感到抱歉,进入受灾地区确实十分困难,我们正尽全力抢救被困水中的民众”,菲律宾全国救灾协调委员会发言人安东尼·戈莱兹说。同时,他强调军队正想方设法通过橡皮艇进入受灾地区。 中国日报 新华社

风暴即将进入中国海南

今年第16号热带风暴“凯萨娜”已于27日5时加强为强热带风暴,上午8时,其中心位于海南省三亚市东南方约860公里的海面上,中心附近最大风力有10级。预计“凯萨娜”将以每小时20公里左右的速度向西偏北方向移动,逐渐向海南岛南部沿海靠近,并将于29日中午到30日中午擦过海南岛南部沿海,或者经过海南岛南部沿海向越南沿海靠近,强度继续加强。 综合消息

“希特勒头骨”被证明是女人的 希特勒当年没自杀?

据英国《卫报》9月27日报道,几乎大多数传记在讲述阿道夫·希特勒的最后时刻时都是这样写的:1945年4月30日,前苏联红军攻入柏林的最后时刻,希特勒与爱娃在柏林的地堡中双双自尽。美国科学家日前声称,经过检测俄罗斯收藏多年的一块希特勒的头骨,他们发现,头骨竟然是一位女性的。有人大胆猜测,希特勒当年根本没在地堡中自杀。



希特勒头骨竟属于女性

1946年,前苏联红军在柏林的一个地堡中发现了—个带有子弹孔的头骨,当时各界一致认为,头骨是希特勒的。日前,美国康涅狄格州考古学家和骨骼专家尼克·贝兰托尼证实,这个珍藏了几十年的头骨,根本不是希特勒的,而是一位年纪不足40岁的女性,她的身份尚不清楚。

贝兰托尼不久前受邀前往莫斯科国家档案馆检查希特勒的遗骸,包括一块不完整的头骨、地堡沙发上的血样(希特勒自杀时溅上的)。贝兰托尼取得了一些DNA样本。回到美国后,贝兰托尼研究小组使用犯罪实验室中常用的方法,萃取出少量可用的DNA样本,通过分子复制程序复制了这些样本,从中读取出了部分遗传信息。

贝兰托尼等人惊讶地发现,这个头骨根本不是希特勒的!这个头骨又小又薄,而男性头骨一般较为厚实。通过头骨的颅缝可以推测出,这是一个不足40岁的人。而1945年4月,希特勒已经56岁。唯一证明希特勒自杀的物理证据突然变得毫无价值,许多阴谋论者推测,希特勒当年根本没有死在地堡。

头骨主人另有其人

事实上,战后几十年来,希

特勒的尸体的最后安葬处一直是个秘密。1945年4月前苏联红军占领柏林后,法医根据情报,在地堡外面的花园中挖出了希特勒的尸体,并且立即秘密尸检。头骨的一部分已经缺失,可能是希特勒自杀时被子弹崩碎了,但是下巴和牙齿的记录都非常吻合。而解剖报告最后也证实,希特勒确实只有一个睾丸。

1946年,斯大林秘密派遣调查人员前往柏林,在同一个地方重新找到希特勒尸体。这些人发现了部分缺失的头骨。他们还将带有希特勒血迹的沙发碎片运走。希特勒的尸体被葬在东德马格德堡苏联反间谍机构“间谍之死”中心,直到斯大林去世后很久这个秘密才公开。1970年,克格勃挖出希特勒尸体,火化后秘密将骨灰撒入河中。只有颞骨、头骨碎片和溅血的沙发碎片被保存在情报机构的档案中。

如果这个头骨不是希特勒的,会是爱娃的吗?因为与希特勒一起自杀时,爱娃只有33岁,并且与希特勒葬在同一个地方,但贝兰托尼说,头骨不是爱娃的。因为史料记载,爱娃不是死于用枪自尽,死后也没有遭到枪击。头骨可能属于一些普通人,因为当时在地堡周围,有许多人被打死。

国际在线

史上最爽新郎 一天娶4个老婆

南非夸祖鲁纳塔省莱迪史密斯市附近因达卡镇44岁男子米尔顿·姆贝莱日前幸福地当上了新郎,然而让所有人都目瞪口呆的是,婚礼上米尔顿的新娘远不止一个,而是多达4个!

婚礼上站着4个新娘

米尔顿·姆贝莱是一名市政经理,他的家产包括大约100头奶牛和250只羊,在当地堪称是一个富人。9月27日,米尔顿在当地一家教堂中举行了一场婚礼,婚礼上新娘远不止一个,而是一溜站着4个之多!4个新娘如花似玉,年龄从22岁到35岁不等——新郎米尔顿竟然在一日之中同时迎娶了4个妻子!

虽然一夫多妻的婚姻在南非的祖鲁部落和其他几个部落



新郎米尔顿·姆贝莱

十分普遍,连南非总统祖马事实上也娶有3个妻子,可是一个新郎在一天之内同时迎娶4个妻子,在南非仍是绝无仅有!

4新娘一起答“我愿意”

米尔顿的4个新娘分别是现年35岁的索比尔·维拉卡兹,24岁的扎妮尔·兰加,24岁的巴奇妮塞尔·姆德萝萝和

年仅22岁的丝曼格·赛勒,她们彼此都互相认识。事实上,米尔顿12年前就和大老婆索比尔结了婚,并且两人还生育了11个儿女。然而2005年左右,米尔顿又认识了另外两个未婚妻扎妮尔和巴奇妮塞尔,但他认为和她们每人都举办一场婚礼花费太大,所以他对她们称,他想等自己找到第四个未婚妻“人选”后,再与她们同一天一起举办婚礼。直到4年后,米尔顿才总算找到了第4位新娘“人选”——22岁的丝曼格。本月27日,他终于广邀亲朋举行盛大婚礼,同时迎娶3位新娘。不过为了照顾大老婆索比尔的感受,米尔顿特意安排索比尔和其他3个新娘一起参加婚礼,从而同时“迎娶”她们4人,这意味着婚礼当天,米尔顿和4名“新

娘”一起进行了结婚宣誓!据悉,4名新娘在婚礼上同时回答了“我愿意”,而米尔顿则回答“爱她们所有人”。每个新娘都戴上了一枚结婚戒指,并轮流被新郎米尔顿亲吻了一下。

花费了33头奶牛做聘礼

据悉,娶回4个老婆所花的代价并不低,米尔顿为此付出了33头奶牛作为聘礼。米尔顿承认,为了让4个新娘同意在同一天嫁给他,他着实花费了不少努力。

据悉,米尔顿显然知道4个老婆同住一个屋檐下可能会闹得整个家庭鸡飞狗跳,所以他的4个妻子将不会生活在同一座房子中,而是拥有各自的住宅,身为米尔顿的丈夫将像“值日”一样轮流和每个妻子生活一段时间。 欧阳



莫斯科国家档案馆保存的“希特勒头骨”

白斑

治疗费优惠50%

庆国庆迎中秋我院特邀中华医学会白癜风专家黄教授于9月26日-10月15日来宁会诊,率先引进308nm黑色素细胞再生系统及独创的VIC疗法以来已为众多白癜风患者得到受益,患者可现场目睹黑色素细胞成活过程。专业治疗各类型白癜风,无论面积大小、病情长短,均可取得满意疗效。专家电话:025-83345856

会诊地址:南京中山北路253号鼓楼中医院新五楼

全省版 覆盖苏皖 信息涵盖:各类公告、招聘、招商、广告热线:025-84519772、84730170

贷款咨询服务 和信:个人、企业贷款5万-4亿,外地可。025-66622327

招商信息 招商 开高清影吧稳赚。025-84683304, www.1080gc.cn

阿里学院 诚招全国培训合作伙伴

依据阿里巴巴平台影响力与强大市场支持与阿里学院同步启动新一轮培训事业

招募条件:

◆1. 拥有面向个人培训项目经验及 ◆2. 对阿里巴巴公司及电子商务有企业培训项目经验的组织或机构; 一定程度的了解。

咨询热线:13961660119 许老师 lobyxu@alibaba-inc.com <mailto:lobyxu@alibaba-inc.com>

遗失 遗失声明:北京大学出版社南通双基教育出版中心遗失营业执照正本壹本,注册号为3206001806108;组织机构代码证正本壹本,代码为76987501-7;声明作废。

礼尚往来 回收 销售

●瑞士名表, 钻石, 火机, 万宝龙笔, LV, GUCCI 包等高档奢侈品

地址:南京市羊皮巷27号《礼尚往来名表行》(世纪缘酒店旁)

收售热线:025-83111113 84410981

国际全新高能数码祛疤仪

专业祛除疤痕

南京鼓楼中医院新四楼疤痕特色治疗中心引进国际最新高能数码祛疤仪,激活疤痕组织细胞活性,不论疤痕面积大小、时间长短,均可让凹凸不平疤痕组织细胞重新平整排列,接近或恢复正常肤色,祛除腋臭术后疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫、伤、痔疮、文身等疤痕,无痛苦费用低,随治随走,治疗后外观与周围皮肤接近平整,完美、自然。迎国庆会诊优惠:即日起至10月15日期间治疗费优惠50%。

电话:025-83343312 节假日不休!

地址:南京中山北路253号鼓楼中医院新四楼(南京饭店旁); 交通路线:乘13、16、31、34、45、83、100路到南京饭店站下